

专项整治“不停歇” 美好家园共营造

金岱街道 专项整治非机动车乱停乱放

本报讯 为扎实推进精细化城市管理工作,为广大市民营造良好的道路出行环境,近日,金岱街道办事处开展非机动车乱停乱放行为专项整治行动。

此次整治行动,重点对城区重点路段非机动车乱停乱放、占用人行道和机动车泊位、影响行人通行等不文明现象予以规范,对不按规定停放车辆依法实施拖离,并按照相关法律法规进行处罚。

在执法过程中,执法人员采用教育为主、处罚为辅的方式。对发现的两轮车乱停乱放行为予以劝导,引导驾驶人员自行纠正,有序停放车辆;对

未规范且长时间未驶离的车辆进行摆放整齐,对拒不配合纠正违规停放的行为依法暂扣其违停车辆,并给予罚款处理。同时,加大徒步和机动巡查频次,及时发现,及时纠正,常态化监管,巩固整治效果,还路于民,规范停车。

下一步,金岱街道办事处将以落实辖区内非机动车乱停乱放行为专项整治行动为契机,通过不断优化工作措施,合理调配执法人员,加大巡查整治力度,持续开展好整治行动,推动城区市容秩序持续向好,助力城市文明形象上新台阶。

记者 冉红政 通讯员 王菲

南关街街道 党建引领助创文 辖区治理“不停歇”



本报讯 为进一步推进创建全国文明城市工作开展,提高辖区居民群众对创建全国文明城市的参与意识,增强居民幸福感、获得感,3月10日,南关街街道充分发挥党组织示范引领作用,以党建引领为契机,动员机关科室人员、各社区工作人员共同到分包样本点社区开展“文明城市创建,清理楼院垃圾”志愿活动。

活动中,志愿者们重点对楼院楼道杂物、地面垃圾、卫生死角、墙体小广告、乱停乱放等问题进行了全

方位清洁,不忽视每一个细节,不放过每一处死角。同时,志愿者们劝导居民养成文明的居住习惯,号召大家共同保护小区环境,杜绝随意占道堆放垃圾、杂物等不文明行为。样本点以外的社区,参照样本点社区创文标准同步进行清理,针对墙面上的顽固的小广告、楼道堆积杂物和卫生死角,志愿者们相互配合,始终以饱满的热情投身到活动中来,使辖区焕然一新。

记者 冉红政 通讯员 王翔宇 文/图

南曹街道 “三部曲”奏响城市管理新乐章

本报讯 近日,南曹街道办事处通过建立制度,集中攻坚,加强宣传,对辖区内的市容环境治理乱点、难点问题集中整治,“三部曲”奏响城市管理精细化管理新乐章。

高度重视,奏响治理“前奏曲”。成立城市精细化管理专项领导小组,召开专题会议进行全面部署,要求全体人员提高思想认识,切实负起责任,围绕抓重点、攻难点、树亮点,进一步攥紧拳头、形成合力,通过明确任务分工,细化工作落实,在落实责任、凝聚合力中实现最大成效。

集中攻坚,奏响治理“进行曲”。抽调精干人员组成专项整治队伍,大力开展非机动车乱停乱放、占道经营、

夜市摊区、户外广告、线缆凌乱、餐饮油烟、围挡破损脏污等乱象治理行动。坚持“协管+执法中队”“白班+夜班”“车巡+步巡”的“三+”模式,对重点容易反弹的地段,常态高压开展巡查执法,做到“随发现、随治理”,确保问题不反弹。

宣传优先,奏响治理“交响曲”。将舆论宣传工作作为此次专项整治行动的“重头戏、排头兵”,发放300余份告知书、出动3辆流动宣传执法车跟队宣传,拓宽群众对城管工作的知晓率,强化城市管理工作的社会认知度,不断提升城市管理的服务质量,推动实现“共治共管”。

记者 冉红政 通讯员 田超

西大街街道 学雷锋在行动 爱心义剪暖人心



本报讯 为更好地继承和弘扬雷锋精神,给居民提供更精细、更全面、更贴心的志愿服务,3月5日,西大街街道党工委联合辖区爱心志愿人士开展了“学雷锋在行动 爱心义剪暖人心”志愿服务主题活动。

居民们得知要开展义剪活动,早早便来到现场等候剪发。一推一剪皆是爱,点点滴滴暖人心。理发前理发师们认真询问居民们的需求,根据他们的喜好和要求设计发型,精心修剪。理发师一手拿细齿梳、一手拿剪刀,一会儿的工夫,就让老人略显“凌乱”的发型整齐起来,居民们一边称赞理发师的手艺,一边感谢西大街街道组织了这么贴心的活动:“希望以

后能继续开展类似的公益活动,服务居民。”

除了义剪,此次活动还免费为居民“清洁手机”,帮助居民把手机变得焕然一新,免费清洁、保养,教居民如何清理手机缓存和垃圾文件等。

爱心义剪志愿者表示,开展免费义剪活动,满足群体需求,是一件非常有意义的事。“雷锋精神”是与时俱进的时代标杆,通过“学雷锋在行动 爱心义剪暖人心”志愿服务主题活动的开展,从居民的实际需求出发,让更多的居民切身感受到关怀和帮助。

记者 冉红政 通讯员 胡婧菁 文/图

十八里河街道 全城清洁在行动 美好家园共营造



本报讯 为进一步维护辖区卫生,给居民营造干净的生活环境,近日,十八里河街道组织村(社区)工作人员、环卫工人、志愿者开展全城清洁行动。

行动中,大家分组清洁道路两侧卫生、公共区域环境卫生和清理树旁积存垃圾,有效改善了环境卫生和路边脏、乱、差情况,营造出人人参与、美化家园的浓厚氛围,同时也增强了辖区居民卫生文明意识,打造一个清洁的生活

环境,提升了辖区精神文明氛围。

本次活动共清运积存垃圾7立方米,清理杂物乱堆乱放20余处,清除卫生死角10余处,辖区环境卫生得到很大改善。下一步,十八里河街道将更加精心地组织好全城清洁行动工作,引导更多的居民参与到环境清洁活动中来,共同营造干净、整洁、宜居的生活环境。

记者 冉红政 通讯员 周双双 文/图